



MĚSTSKÝ ÚŘAD HAVLÍČKŮV BROD
Havlíčkovo náměstí 57
580 61 Havlíčkův Brod

**PŘIJĎTE DISKUTOVAT NA VEŘEJNÉ FÓRUM O PROBLÉMECH MĚSTA
(9. 9. 2016)**

Po roce budou mít občané opět možnost diskutovat s odborníky a určit deset největších problémů města Havlíčkův Brod, na jejichž řešení se radnice přednostně zaměří. Veřejné fórum Zdravého města se uskuteční ve středu 14. září od 16.00 hodin ve velkém sále Hotelu Slunce.

Úvod setkání bude patřit vyhodnocení loňské top desítky problémů, mezi které občané zařadili např. obchvat města, péči o veřejnou zeleň, nedostatek vhodného bydlení pro seniory a sociálně vyloučené, lehkotletický areál, parkování ve městě či čistotu podchodů.

„Následně budou občané u jednotlivých stolů diskutovat o problémech, které vidí jako prioritní v letošním roce. Účastníkům opět nabídneme několik oblastí, do kterých se budou moct zapojit, jako např. životní prostředí, školství, bezpečnost ve městě, sociální služby, volný čas, strategický rozvoj města a další. Kromě občanů jsme k diskusi pozvali také zástupce studentů. Ti budou u „Mladého stolu“ společně hledat problémy napříč všemi oblastmi, uvedla koordinátorka Zdravého města a místní Agendy 21 Havlíčkův Brod Marie Kudrnová.

Z každé oblasti pak účastníci fóra vyberou dva největší problémy, o jejichž závažnosti budou hlasovat. Z hlasování vzejde desítky problémů, tzv. 10P, kterou ověří anketa mezi občany. Výslednými problémy se následně bude zabývat vedení města.

„Veřejné setkání je příležitostí k diskusi pro všechny občany, zájmové a neziskové organizace, podnikatele či školy. Uvítáme všechny podněty a názory, které přispějí rozvoji našeho města a zkvalitnění života Broďáků,“ doplnil starosta města Jan Tecl.

Doprovodný program bude zahrnovat vystoupení skupiny Kwende Kafo, měření tlaku a BMI, prezentaci zdravé výživy a prodej výrobků chráněných dílen. Pro účastníky bude také připraveno malé občerstvení a losování tomboly.

Akci finančně podporuje Kraj Vysočina v rámci projektu Zdravé město a místní Agenda 21.

Alena Doležalová
tisková mluvčí, mob.: 723 444 778



místní Agenda 21



**ZDRAVÁ MĚSTA, OBCE, REGIONY
ČESKÉ REPUBLIKY**